ONDERDELENLIJST
| PARTS LIST
g LISTE DE PIECES DE RECHANGE

HIGH - TECH ERSATZTEILLISTE

IN AGRICULTURE

CENTERLINER SE

CENTERLINER SE

type nummer vanaf serienummer
type number as from serial number
CENTERLINER | numéro de type aprés numéro serie
Typennummer ab Seriennummer
SE 2.3226.0000.1 10202 - 0501

A-SV.017.0000 Weverskade 110 - NL-3147 PA Maassluis - Tel. +31(0)10 - 5996333 - Fax +31 (0)10 -5996444

#‘LELY INDUSTRIES NV____



type nummer vanaf serienummer

CENTERLINER | type number as from serial number

numéro de type aprés numéro de serie

Typnummer ab Seriennummer | ,
\— e j
> 5
SE 2.3226.0000.1 10202 - 0501 E>L>

061

062 011 012 013

064

065

099
002
003
004
001 061 062
A47.01
ONDERDEELNR. AANTAL ONDERDEELNR. AANTAL
REF PART NUMBER  QUANTITY REF PART NUMBER  QUANTITY
. REFERENCE QUANTITE . REFERENCE QUANTITE
TEILNUMMER ANZAHL TEILNUMMER ANZAHL
001 9.1171.0044.6 (0,52 L) 0,7L GP 80W90 ESSO 051 9.1113.0322.5 4 M10x55 DIN 933-A2-2
002 9.1042.0054.5 1 25x62x10 CB [»l«] 052 9.1048.0051.3 8 A10,5 DIN 125 [—1
003 2.3226.0319.0 1 053 2.3217.1482.0 ~ d=1mm
004 9.1131.0003.5 2 (+3) 1/8" Stop(fen) Plug Bouchon 2.3217.1488.0 ~ d=2mm
005 2.3226.0314.0 1 2.3217.1483.0 ~ d=4 mm
006 9.1120.0009.1 1 72x2,50 DIN 472 054 2.3226.0389.0 2
007 9.1001.0133.6 1 6306 055 9.1030.0022.6 4 M10 DIN 985-A2-2
008 2.3226.0315.0 1
009 2.3226.0316.0 1
010 9.1113.0014*6 6 M8x20 DIN 933-8.8
061 9.1137.0405.2 3 @10,5x17x1,5 Cu [—]
011 9.1001.0062.5 1 6206 C4 062 9.1150.0014.4 3 G1/8" Ontluchter / Breather
012 9.1120.0005.4 3 62x2,00 DIN 472 Reniflard / Entlifter
013 9.1042.0065.2 1 30x62x10 CB [»1«] 063 9.1113.0290.2 2 M8x16 DIN 933-A2-2
014 2.3226.0311.0 1 M16L [R] 064 9.1048.0052.4 2 A8,4 DIN 9021 [—]
2.3226.0310.0 1 M16 [L][x] 065 2.3226.0309.0 1
015 9.1071.0009.1 6 A8x7x32 DIN 6885
016 9.1001.0075.4 2 6305 2RS1-C3-MT478B
017 2.3217.0024.0 4
018 9.1001.0071.0 2 6304 C4 099 2.3226.0300.1 1 = REF. 001-025
019 2.3217.0025.0 2
020 9.1030.0012*3 16 M8 DIN 985-8
021 9.1113.0130*3 16 M8x30 DIN 933-8.8
022 2.3226.0318.0 2
023 9.1001.0061.4 3 6305 2RS1
024 2.3226.0313.0 1
025 2.3226.0312.0 1




SE1/a

ey

7

CENTERLINER

type nummer
type number
numéro de type

Typnummer

vanaf serienummer
as from serial number
aprés numéro de serie
ab Seriennummer

SE

2.3226.0000.1

10202 - 0501

111

112

113

-
-
>

115

116

117

A48.01
ONDERDEELNR.  AANTAL ONDERDEELNR.  AANTAL
REF. PARTNUMBER QUANTITY REF. PARTNUMBER QUANTITY
- REFERENCE  QUANTITE - REFERENCE  QUANTITE
TEILNUMMER ANZAHL TEILNUMMER  ANZAHL
101 2.3226.1040.0 4 [R] L= 255 mm 197 2.3226.0000.4 1 = REF. 101-104 L= 255 mm
2.3226.1041.0 4 [L][x] L= 255 mm
102 9.1058.0031.1 16 M8x16 DIN 603-A2-2
103 9.1049.0014.0 16 Nylon M8 ——]
104  9.1030.0020.4 16 M8 DIN 985-A2-2
198 2.3226.0600.0 1 = REF. 111-119 [R]  M16L
111 9.1068.0007*2 141 AM 8x1,25 198 2.3226.0610.0 1 = REF. 111-119 [L][x] M16
112 2.3226.0640.0 1+1
113 9.1119.0040.5 141 20x1,75 DIN 471
114 9.1052.0014.4 1+1 20x28x2,00 DIN 988 [—]
115 9.1001.0029.0 1+1 6204 RS1
199  2.3225.0800.0 1
116 9.1042.0083.6 1+1 25x47x7 CB [»l«]
117 2.3226.0619.0 141
118 9.1120.0034.5 T 48x1,75 DIN 472
119 2.3226.0620.0 1 M16L [R]
2.3226.0630.0 1 M16 [L][x]
121 2.3226.0487.0 2
122 9.1060.0035.3 6 M6x50 DIN 963-A2-2
123 2.3226.0489.0 2
124  2.3226.0488.0 2
125  2.3226.0420.0 1 [R]
2.3226.0421.0 1 [L]Ix]
131 9.1113.0320.3 6 M8x12 DIN 933-A2-2
132 9.1051.0007.5 6 A8,2 DIN 6798 [HHH]
133 2.3226.1100.0 2
134 9.1108.0047.3 16 211,7




SE1/a

type nummer
type number
numéro de type
Typnummer

CENTERLINER

vanaf serienummer
as from serial number
aprés numéro de serie
ab Seriennummer

SE 2.3226.0000.1

10202 - 0501

299

203 204

205 206 207

230 231 232 233 234 235
A49.01
ONDERDEELNR. AANTAL ONDERDEELNR. AANTAL
REF. PAETERENGE  QUANTITE REF. "REFeReNce  QUANTITE
TEILNUMMER ANZAHL TEILNUMMER ANZAHL
201 9.1180.0801.5 1 M6 231 9.1048.0095.2 4 A6,4 DIN 9021 [—
202 9.1180.0802.6 1 232 9.1137.0932.4 2
203 9.1180.0805.2 1 M6 L= 2800 mm 233 2.3226.0485.0 2 Cpl.
9.1180.0812.0 - M6 L= 3800 mm 234 9.1048.0090.0 4 A6,4 DIN 125 —
204 9.1180.0803.0 1 235 9.1059.0104.3 4 M6x50 DIN 84-A2-2
205 9.1180.0804.1 1 L= 2800 mm 236 2.3226.0470.0 1
9.1180.0811.1 - L= 3800 mm 237 9.1113.0174.5 2 M8x20 DIN 933-A2-2
206 9.1180.0806.3 1 238 9.1070.0059.3 1 ©@6x30 DIN 1481-A2-2
207 9.1180.0807.4 1 239 9.1113.0266.6 1 M8x65 DIN 931-A2-2
240 9.1073.0017.0 1 5 mm
211 9.1030.0011*2 2 M6 DIN 985-8 241 9.1073.0018.1 1 25 mm
212 2.3217.1498.0 1 242 2.3218.2170.0 1
213 2.3217.1497.0 1 243 2.3201.2400.0 2 M8x8 DIN 916-45H (D1,6)
214 9.1113.0127*0 2 M6x20 DIN 933-8.8 244 9.1113.0168.6 1 M8x35 DIN 931-A2-2
245 2.2301.2311.0 2 (+1) (1x= REF. 310) L= 1810 mm
221 2.3226.1060.0 1 261 9.1118.0011.5 8 6 mm
222 2.3226.1070.0 1 262 2.3226.0484.0 2
223 9.1170.0398.4 1 "A-B-C" 263 9.1089.0018.6 2
224 9.1058.0053.2 2 M8x25 DIN 603-A2-2 264 2.3226.0483.0 4
225 2.3226.1050.0 1 265 2.3226.0400.0 2
226 9.1048.0050"2 2 A8,4 DIN 125 [—
227 9.1030.0020.4 4 M8 DIN 985-A2-2
228 9.1057.0067.3 1 Méx12 DIN 912-A2-2
229 2.3226.0482.0 1 299 9.1180.0800.4 1 = REF. 201-207 L= 2800 mm
230 9.1030.0021.5 5 M6 DIN 985-A2-2 ’
299 9.1180.0810.0 = = REF. 201-207 L= 3800 mm




354

351 /

325

CENTERLINER

type nummer
type number
numéro de type
Typnummer

vanaf serienummer
as from serial number
aprés numéro de serie
ab Seriennummer

2.3226.0000.1

10202 - 0501

399

311 312 313 314

357 351 356 354 351

315

352
355 355
A50.01
ONDERDEELNR. AANTAL ONDERDEELNR. AANTAL
REF PART NUMBER QUANTITY REF PART NUMBER QUANTITY
. REFERENCE QUANTITE . REFERENCE QUANTITE
TEILNUMMER ANZAHL TEILNUMMER ANZAHL
301 2.3225.0420.0 1 (301 = 301 + * +302) 351 9.1030.0020.4 17 M8 DIN 985-A2-2
352 9.1058.0031.1 8 M8x16 DIN 603-A2-2
* 2.3225.0429.0 (1) (d= @30, D= @60/70) [A+A][x] 353 2.3226.0509.0 1
302 9.1150.0005.2 (1) 3/8" Ontluchter / Breather 354 9.1049.0014.0 8 Nylon M8 [——]
Reniflard / Entlufter 355 9.1058.0032.2 9 M8x20 DIN 603-A2-2
303 2.3225.1492.0 1 L= 122 mm 356 9.1048.0050.2 2 A8,4 DIN 125 [—
304 9.1070.0061.5 9 @8x40 DIN 1481-A2-2 357 2.3226.0508.0 1
305 2.3219.1498.0 4 L= 142 mm 358 2.3226.0510.0 1 [R]
2.3226.0520.0 1 [L][x]
306 9.1123.0004'0 1 28
307 9.1123.0002*5 3 211 359 2.3226.0530.0 [R]
308 1.1804.0310.0 2 2.3226.0540.0 [L][x]
309 9.1088.0005"1 1 25-95
310 2.3201.2311.0 1(+2) (2x= REF. 245) L= 1810 mm
311 9.1137.0401.5 142 @14x20x1,5 Cu [—
312 9.1137.0603.4 1+2 1/2"-1/4" 399 2.3201.2312.8 3 = REF. 311-315
313 9.1137.0402.6 142 @22x29x1,5 Cu [—]
314 9.1137.0302.4 142 1/2" G
315 9.1137.0303.5 1+2 1/2" PVC
321 2.3222.1486.0 1 @4x300
322 9.1147.0006.6 1 Nr. 40
323 2.3226.1000.0 i
324 2.3226.0100.0 il
325 2.3201.0200.0 2
326 9.1170.0162.6 1 0°-15°
327 2.3217.1487.0 1
328 9.1030.0022.6 1 M10 DIN 985-A2-2




type nummer vanaf serienummer
CENTERLINER |type number as from serial number
numéro de type aprés numéro de serie
Typnummer ab Seriennummer
SE 2.3226.0000.1 10202 - 0501
455
454 412 414
458
A52.01
ONDERDEELNR. AANTAL ONDERDEELNR. AANTAL
REF PART NUMBER  QUANTITY REF PART NUMBER  QUANTITY
. REFERENCE QUANTITE . REFERENCE QUANTITE
TEILNUMMER ANZAHL TEILNUMMER ANZAHL
401 2.3226.0200.0 1 451 9.1170.0200.2 3 *LELY*"
402 9.1108.0063.5 18 29,3 452 9.1170.0199.1 1 "CENTERLINER"
403 9.1105.0007.0 4 a7 453 9.1170.0399.5 1 "SE"
404 9.1105.0006.6 2 @12 454 9.1170.0397.3 2 "700 L"
405 9.1108.0085.6 2 032 455 9.1170.0052.1 1 "LET OP; DRAAIENDE DELEN"
406 2.3226.1030.0 1 456 9.1170.0400.6 1 "A-B-C-D"
407 2.3226.1010.0 1 457 9.1170.0091.5 1 "ATTENTIE PTO INSCH. STAT."
458 9.1170.0069.4 1 "WERK VEILIG .... ZIE INSTR."
411 .1113.0170.1 8 M10x25 DIN 933-A2-2

9
412 9.1113.0321.4 10 M10x30 DIN 933-A2-2

413 9.1113.0319.2 2 M10x35 DIN 933-A2-2

414 9.1048.0051.3 26 A10,5 DIN 125 [—]
415 9.1030.0022.6 20 M10 DIN 985-A2-2




type nummer vanaf serienummer
CENTERLINER |type number as from serial number
numéro de type aprés numéro de serie
Typnummer ab Seriennummer
SE 2.3226.0000.1 10202 - 0501
546 547 521 529 522
525
524
541
523
543 549 548
545 598
544
599
504
A51.01
ONDERDEELNR. AANTAL ONDERDEELNR. AANTAL
REF PART NUMBER  QUANTITY REF PART NUMBER  QUANTITY
. REFERENCE QUANTITE REFERENCE QUANTITE
TEILNUMMER ANZAHL TEILNUMMER ANZAHL
501 2.3226.1180.0 141 597 2.3226.1110.0 2 = REF. 501-504
502 9.1030.0035.5 242 M5 DIN 980-A2-2
503 9.1105.0012.5 2+2 a25
504 9.1057.0066.2 242 M5x16 DIN 912-A2-2
598 2.3226.1160.0 (1) = REF. 521-529 11 \
521 2.3226.1176.0 4
522 2.3226.1177.0 1 599 2.3226.1140.0 (1) = REF. 541-549 1 I
523 2.3226.1178.0 1
524 2.3226.1179.0 2
525 9.1170.0395.1 2 "800-1000 L" / "1100-1200 L"
526 9.1113.0174.5 32 M8x20 DIN 933-A2-2
527 9.1048.0072.3 48 A8,4 DIN 125 Nylon [—
528 9.1030.0020.4 32 M8 DIN 985-A2-2
529 9.1048.0050.2 16 A8,4 DIN 125 [—
541 2.3226.1156.0 4
542 2.3226.1157.0 1
543 2.3226.1158.0 i)
544 2.3226.1159.0 2
545 9.1170.0396.2 2 "800-1000 L"
546 9.1113.0174.5 32 M8x20 DIN 933-A2-2
547 9.1048.0072.3 48 A8,4 DIN 125 Nylon [—]
548 9.1030.0020.4 32 M8 DIN 985-A2-2
549 9.1048.0050.2 16 A8,4 DIN 125 [—]




type nummer vanaf serienummer
CENTERLINER | type number as from serial number
numéro de type aprés numéro de serie
Typnummer ab Seriennummer

SE 2.3226.0000.1 10202 - 0501

605 608 609

602 601

A54.01

ONDERDEELNR. AANTAL ONDERDEELNR. AANTAL
REF PART NUMBER  QUANTITY REF. PART NUMBER  QUANTITY
. REFERENCE QUANTITE . REFERENCE QUANTITE
TEILNUMMER ANZAHL TEILNUMMER ANZAHL
601 2.3226.1210.0 1
602 9.1137.0933.5 3 Cpl.
603 9.1124.0009.4 2 o4
604 9.1170.0200.2 1 "LELY"
605 9.1113.0174.5 2 M8x20 DIN 933-A2-2
606 2.3226.1240.0 1
607 9.1030.0020.4 2 M8 DIN 985-A2-2
608 9.1030.0021.5 10 M6 DIN 985-A2-2
609 9.1048.0090.0 12 A6,4 DIN 125 [—
610 9.1113.0164.2 2 M6x20 DIN 933-A2-2
611 9.1137.0934.6 1 Cpl.
612 9.1059.0105.4 8 M6x40 DIN 84-A2-2
613 2.3226.1209.0 1

699 2.3226.1200.0 (1) = REF. 601-613




